



# ВОЕННАЯ СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ

г. Калуга, ул. Максима Горького, д. 87 ☎ 8 (4842) 54-25-07

# РАССВЕТ

Износковская общественно-политическая газета

Год издания 37-й

№ 54  
(6512)

18

июля 2023 г.

ВТОРНИК

Цена свободная

12+

ВСЛЕД ЗА ПРАЗДНИКОМ

## С душою о любви

8 июля в Износках прошел традиционный открытый вокальный фестиваль «О любви...», посвященный Дню семьи, любви и верности. В седьмой раз он собрал вместе талантливых и влюбленных в песню артистов из Калужской области.

Только о любви звучали в этот день песни со сцены культурно-спортивного центра «Олимп». Четыре часа живой музыки от мастеров вокального искусства стали настоящим подарком для жителей и гостей района. Лирические и зажигательные, народные и современные эстрадные композиции составляли фестивальную программу.

Сцена, украшенная ромашками и сердечками, создавала атмосферу праздника и любви. В фойе расположились арка для влюбленных, фотозоны для красивых снимков. Ростовые персонажи из любимых мультфильмов радовали детей. А желающие потанцевать всегда могли отвести душу на специально организованной для этого площадке в зале.

Приветствовал участников фестиваля глава администрации



С приветственными словами к участникам фестиваля обратился глава администрации Износковского района В. В. Леонов.

Износковского района Владимир Викторович Леонов:

- Сегодня на износковской земле мы в седьмой раз проводим фестиваль, посвященный Дню семьи, любви и верности. Когда проводили его впервые, очень переживали, получится ли собрать на одной сцене другие районы. У нас все получилось, я рад, что с каждым годом число участников фестиваля растет. Очень важно про-

водить такие мероприятия именно сейчас, когда наша страна борется с неонацизмом, ведь семья – это надежный тыл. Наши бойцы – участники специальной военной операции должны знать, что их любят, что дома их ждут близкие и родные.

Открывая фестиваль, участницы ансамбля русской песни «Забава» (руководитель И.Н. Васильева)

Износковского районного Дома культуры исполнили зажигательную композицию «Счастье». Они же были ведущими этого большого праздника.

В этот раз поделиться своим мастерством, позитивом и невероятной энергией на фестиваль приехали солисты и творческие коллективы из Дзержинского, Юхновского, Малоярославского, Жуковского районов и города Калуги.

Лидером по числу номеров стал Дзержинский район. Его представляли солисты и коллективы Льва Толстовского и Пятовского сельских Домов культуры. Поразили своим талантом и разнообразием выступлений исполнители из Малоярославского района. Постоянным участником фестиваля и любимцем зрителей благодаря своим душевным песням под гитару уже стал солист из Юхновского района Владимир Евдачев. Запомнился всем зрителям и другой постоянный участник фестиваля - Алексей Боев из Дзержинского района. Своим талантом и харизмой покорили всех солисты



Участники фестиваля «О любви...».



но для прекрасной половины зала.

В завершение фестивальной программы выступили артисты Износковского районного Дома культуры – Елена Соловьева, Наиля Синдеева, ансамбль «Забава». Затем состоялась церемония награждения. Все участники получили от организаторов мероприятия дипломы и памятные подарки.

Несколько часов праздничного фестиваля про-



На сцене ансамбль русской песни «Забава».

вокальной студии «Соло» г. Калуги, прекрасно исполнив всем известные и любимые композиции. Громкими аплодисментами встречали и провожали каждого артиста благодарные зрители.

В этот день как никогда много было выступлений от мужчин, трогательных и приятных, особен-

летели на одном дыхании. В дружной, теплой обстановке, со словами благодарности в адрес организаторов мероприятия закрывался седьмой открытый вокальный фестиваль «О любви». Гости разъезжались, но обещали вернуться в следующем году.

А. БОРОНИНА.

P.S. Организаторы фестиваля благодарят предприятие ООО «ЛИГА – Регион», которое уже не первый год оказывает спонсорскую помощь для проведения Износковского районного фестиваля «О любви...».

Участники ансамбля «Забава», созданного при районном Доме культуры, говорят слова искренней благодарности в адрес учредителя предприятия ООО ГУ «Платинум» Ивана Николаевича Гамова за финансовое участие и поддержку ансамбля. Спасибо большое!



Снимок на память.

## ШКОЛЬНОЕ ЛЕТО-2023

# Путешествие по родным тропинкам

Ежегодно во время летних каникул в Мятлевской средней общеобразовательной школе им. А.Ф. Иванова работает детский оздоровительный лагерь. Летний оздоровительный пришкольный лагерь — удобный, бесплатный для родителей способ отдыха детей. Ребенок не оторван от семьи, находится под присмотром педагогов, накормлен, занят интересными делами.

В этом году наш детский оздоровительный лагерь реализовывал программу «Родными тропинками. Мятлево и его окрестности». История родного края — это история Родины каждого человека, живущего на Земле. Но особенно важен процесс формирования к ней любви, гордости за ее необыкновенные просторы, красоту природных ландшафтов, традиции и обычаи, культурно-историческое наследие. Программа летнего оздоровительного лагеря продолжила развитие традиций, формирование понятий по истории, культуре, природе, особенностям нашей малой родины, нашего поселка Мятлево.

Основной задачей летнего отдыха на базе Мятлевской средней школы являлось оздоровление и обеспечение полноценного отдыха детей после учебного года.

Дети приходили в школу, чтобы отдохнуть, поиграть, узнать что-то новое и просто набраться сил. Каждое утро начиналось с линейки и за-

Для ребят в лагере были оборудованы специальные помещения. Это «Игровая комната» и «Комната отдыха». В них были настольные игры, шахматы, шашки, журналы, головоломки, раскраски, игрушки и т.д. В распоряжении ребят был тренажерный комплекс, спортзал, актовый зал и универсальная спортивная площадка.

На протяжении всей лагерной смены ежедневно проводились спортивные-танцевальные флэшмобы и минутки здоровья, подвижные игры на свежем воздухе, спортивные состязания и эстафеты, направленные на сохранение и укрепление здоровья детей. Проведенные экскурсии, походы и массовые спортивные соревнования были направлены на бережение и профилактику здоровья, знакомили с уголками нашей малой родины, традициями и культурой русского народа.

Кроме того, было проведено много бесед и практи-

предназначении, вспоминали пословицы и поговорки о Родине. Завершился праздник рисунками на асфальте «Моя Родина — Россия».

Запомнились ребятам разнообразные викторины и познавательные игры, которые развивали у ребят интеллектуальные способности и интерес к полезным ископаемым, животным и природе нашего края. Осо-



бенно большой интерес школьники проявляли к викторинам экологического плана.

В канун дня начала Великой Отечественной войны, 22 июня, было проведено мероприятие «Мы этой памяти верны. Начало войны». В День памяти и скорби дети приняли участие в митинге, посетили братскую могилу, где прочитали стихи о той страшной дате. Память погибших почтили минутой молчания.

Всплеск положительных эмоций вызывали у детей спортивные мероприятия. Занятия спортом помогли ребятам стать выносливыми, ловкими, укрепили их здоровье. Большая часть времени на площадке отводилась подвижным

Николаевна Тавлуй организовала соревнования по шахматам и шашкам. А еще был проведен интеллектуальный турнир «Морской бой». Здесь ребята показали не только свои умения играть в шахматы, шашки, но и самое главное умение — думать!

Различные мероприятия, игры, презентации, занятия помогли детям в обретении новых знаний о нашей ма-

лой родине, достопримечательностях, полезных ископаемых и т.д. Интересные экскурсии и походы научили их бережно и с любовью относиться к своей малой родине и любить природу. Успешность детей в различных мероприятиях повысила социальную активность, дала уверенность в их силах и талантах.

В последний день летнего лагеря была игра-путешествие по станциям: «Спортивная», «Музыкальная», «Танцевальная», «Сказочная» и «Загадочная». Эта игра доставила огромную радость ребятам. Все участники в конце игры получили сладкие призы.

Организованный отдых оздоровление детей на базе Мятлевской средней общеобразовательной школы им. А.Ф. Иванова создал условия для физического развития и укрепления здоровья детей, способ-



играм, соревнованиям на свежем воздухе, занятиям на тренажерах, что способствовало развитию ловкости, выносливости, укреплению опорно-двигательного аппарата, воспитанию любви к спорту, здоровому образу жизни. Соревнования по футболу проходили каждую неделю. Коллективные спортивные игры помогли объединить детский коллектив, дали возможность максимально раскрыть способности детей с разными уровнями физического развития.

Спортивные игры были не только активные, но и интеллектуальные. Наталья

стество воспитанию у них дисциплины, трудолюбия, дружбы и коллективизма, ответственности, коммуникабельности, толерантности. Каждый из ребят за время смены нашел себе дело по душе, проявил себя, приобрел новых друзей. Хочется верить, что полученные ребятами знания о родном крае помогут им привить чувство гордости за свою малую родину, бережного отношения к природе и всему окружающему миру.

**Л. РУЛЕВА,**  
учитель начальных классов  
МОУ «Мятлевская СОШ  
им А.Ф. Иванова».



рядки. После завтрака проходили различные мероприятия: игры, соревнования, квесты, трудовые десанты, экскурсии. Ребята активно участвовали в благоустройстве школьной территории как члены трудового объединения «Муравей».

Вместе с педагогами работали вожатые: ученики старших классов Татьяна Леонченко, Алёна Фомина, Анастасия Мукасева и Татьяна Фомина.

После обеда ребята вместе с педагогами и вожатыми посещали ФКЦ в п. Мятлево, где им была предоставлена возможность побывать в библиотеке, потанцевать на дискотеке, посмотреть мультфильмы, поиграть в пионербол, шашки и шахматы, вспомнить правила дорожного движения и многое другое.

В работе лагеря активно использовался метод самоуправления через коллективные творческие дела. Старшие ребята помогали младшим, были для них примером.

ческих занятий по противопожарной безопасности, по правилам дорожного движения, по правилам поведения в лесу, на природе. Ребята узнали, как надо себя вести на улице, в транспорте, о правах и обязанностях, отчего возникает пожар, как не допустить его возникновения.

Профилактические занятия и минутки здоровья познакомили ребят с правилами здорового образа жизни и умением сохранять здоровье. В канун дня рождения А.С. Пушкина были проведены викторина и конкурс рисунков, посвященные великому русскому поэту. Дети читали стихи и рассказывали сказки А.С. Пушкина. Активное участие в подготовке этого мероприятия принимали вожатые.

В преддверии празднования Дня России дети узнали о происхождении праздника, приняли участие в квест-игре «Моя Родина», где говорили о государственных символах и их

## Уважаемые жители Износковского района!

Администрация МР «Износковского района» приглашает вас на оформление документов для поступления на военную службу по контракту. По всем вопросам обращаться по адресам: г. Калуга, ул. Максима Горького, д. 87, тел. 8 (4842) 54-25-07; г. Медынь, ул. Карла Маркса, д. 26, тел. 8(48433) 2-14-78. Телефон для справок 4-51-92, приемные дни: понедельник — пятница с 8.00 до 17.00.

Администрация муниципального района.

## ИЗНОСКОВСКИЙ ОТДЕЛ ГКУ «Центр занятости населения»

временно, на период ремонта, принимает граждан в здании администрации района по адресу:

с. Износки, ул. Ленина, д. 27, 2 этаж, кабинет № 5

### РЕЖИМ РАБОТЫ

Понедельник - четверг - с 8-00 до 16-15  
Пятница - с 8-00 до 15-00  
Перерыв на обед - с 13-00 до 14-00  
Выходные - суббота, воскресенье

## ДОКУМЕНТЫ



### Территориальная избирательная комиссия Износковского района

РЕШЕНИЕ 12 июля 2023 года № 240

**«О заверении списка кандидатов в депутаты сельской думы СП деревня Михали пятого созыва по Михалевскому семимандатному избирательному округу № 1, выдвинутых региональным отделением Социалистической политической партии «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ПАТРИОТЫ - ЗА ПРАВДУ» в Калужской области»**

Рассмотрев документы, представленные региональным отделением Социалистической политической партии «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ-ПАТРИОТЫ-ЗА ПРАВДУ» в Калужской области для заверения списка кандидатов в депутаты сельской думы СП деревня Михали пятого созыва по Михалевскому семимандатному избирательному округу № 1, руководствуясь пунктом 9 статьи 21 Закона Калужской области от 25 июня 2009 года № 556-ОЗ «О выборах в органы местного самоуправления в Калужской области», территориальная избирательная комиссия Износковского района **РЕШИЛА:**

1. Заверить прилагаемый список кандидатов в депутаты сельской думы СП деревня Михали пятого созыва по Михалевскому семимандатному избирательному округу № 1, выдвинутых региональным отделением Социалистической политической партии «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ-ПАТРИОТЫ-ЗА ПРАВДУ» в Калужской области в количестве 1 (одного) человека (далее — список кандидатов).

2. Выдать уполномоченному представителю указанного избирательного объединения копию заверенного списка кандидатов.

3. Разместить настоящее решение на подпортале территориальных избирательных комиссий Калужской области в информационно-коммуникационной сети Интернет по адресу: [www.admoblkaluga.ru/main/society/goven/election..](http://www.admoblkaluga.ru/main/society/goven/election..)

**В. МЕЛЬНИКОВА,**  
председатель территориальной избирательной комиссии.  
**О. АПРОСИНА,**  
секретарь территориальной избирательной комиссии.

**СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ****Встать плечом к плечу со своими**

Пункт отбора на военную службу по контракту в г. Калуга: ул. Беляева, 1А, ул. М. Горького, 87

**Денежные выплаты****Единоразово**

195 тыс. руб. — при заключении контракта о прохождении военной службы на срок не менее года.

100 тыс. руб. — региональная выплата от губернатора Калужской области.

**Ежемесячно****Денежное довольствие для участников СВО в соответствии с воинским званием и должностью**

Минимальные суммы в месяц:  
 204 тыс. руб. — стрелок (рядовой).  
 232 тыс. руб. — командир отделения (сержант).  
 242 тыс. руб. — заместитель командира взвода — командир отделения (сержант).  
 226 тыс. руб. — инструктор штаба, начальник радиостанции командно-штабной.  
 216 тыс. руб. — старший сапер, старший водитель-электрик.  
 219 тыс. руб. — старший телефонист.  
 211 тыс. руб. — гранатометчик, пулеметчик.  
 211 тыс. руб. — водитель, повар.  
 Контрактники также получают суточные в размере 4 240 рублей за каждый день участия в СВО.  
 Для ветеранов боевых действий предусмотрена ежемесячная доплата 3 481 рубль.

**Дополнительные выплаты:**

8 тыс. руб. — за каждый день участия в активных наступательных действиях.  
 50 тыс. руб. — за каждый километр продвижения в составе штурмовых отрядов.  
 от 50 тыс. руб. — за захват или уничтожение вооружения или военной техники противника.

**Социальные льготы и гарантии**

Возможность приобрести жилье за счет Минобороны через накопительно-ипотечную систему.

Служебное жилье или компенсация за наем.

Бесплатное обследование, лечение и реабилитация в военно-медицинских учреждениях.

Страхование жизни и здоровья.

Двухнедельный оплачиваемый отпуск не реже 1 раза в полгода.

Военная пенсия после 20 лет службы.

Статус ветерана боевых действий и соответствующие льготы (пенсионные, налоговые, льготы при оплате ЖКУ).

Кредитные и налоговые каникулы.

Освобождение от начисления пеней в случае несвоевременного и (или) неполного внесения платы за жилое помещение и коммунальные услуги, взноса за капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме.

Бесплатная юридическая помощь по отдельным категориям гражданских дел.

За будущими контрактниками бронируются рабочие места.

Бюджетные места для обучения детей в вузах.

Бесплатный отдых детей в летних оздоровительных лагерях.

Бесплатное двухразовое горячее школьное питание.

Освобождение от родительской платы в муниципальных детских садах.

Военнослужащие имеют право на получение единовременной поощрительной выплаты в размере пяти окладов за медали и ордена.

**Телефон горячей линии: 117**

Военный комиссариат по Медынскому и Иznосковскому районам.

**ОФИЦИАЛЬНО****Федеральная кампания «Активное долголетие»****Национальный проект «Демография». Активное долголетие в Балабаново**

Мероприятиям активного долголетия уделяется особое внимание в рамках реализации федерального проекта «Старшее поколение» национального проекта «Демография». В Калужской области разработана региональная программа «Укрепление здоровья, увеличение периода активного долголетия и продолжительности здоровой жизни граждан старшего поколения в Калужской области».

Сегодня представителям старшего поколения близка мысль о том, что пенсия — это то время, когда выросли дети, остались позади трудовые будни, и можно посвятить себя любимым увлечениям. Чтобы помочь гражданам старшего возраста реализовать себя и оставаться активными, в Балабановском отделении дневного пребывания филиала Боровского центра социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов разработана программа активного долголетия. Идеология системы активного долголетия — жить не только долго, но и быть бодрым, востребованным в обществе, вести активный образ жизни, найти новых друзей, интересное хобби и зажить даже увлекательнее, чем в молодости.

В отделении дневного пребывания пенсионеры с интересом осваивают технику правополушарного рисования, бумагопластики и пластилинотерапии. Такие занятия развивают мелкую моторику, что крайне необходимо в пожилом возрасте. Это помогает восстановить речевую функцию, тренирует память, улучшает внимание, развивает воображение, помогает нормализовать работу конечностей. И еще один положительный момент — при этом пенсионеры с удовольствием общаются.

Особое внимание уделяют и активности пожилых. Таких как, например, скандинавская ходьба. Занятия включают в себя обучение методике скандинавской ходьбы, проведение разминки, само занятие скандинавской ходьбой по установленному маршруту и замкнутый комплекс. Занятия проходят на городском стадионе под руководством инструктора и пользуются большой популярностью.

Адрес отделения: г. Балабаново, ул. 1 Мая, д. 9. Телефон: (48438) 3-13-03.

**Калужская и Тульская области обменялись опытом рассмотрения административных правонарушений подростков**

12 июля в Туле прошел межведомственный семинар для участников комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав (КДН). В мероприятии приняли участие около 200 специалистов из Калужской и Тульской областей.

В центре внимания — юридические особенности рассмотрения КДН дел об административных правонарушениях. О своём опыте работы рассказали начальник отдела по обеспечению деятельности комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Калужской области Наталья Терентьева и её коллега из Дзержинского района Оксана Жажина.

В прошлом году 26 территориальных комиссий Калужской области рассмотрели 3595 административных протоколов. В судебном порядке было отменено всего 12



постановлений, что свидетельствует о всестороннем и качественном рассмотрении обстоятельств каждого правонарушения с участием детей.

Участники семинара отметили важность таких встреч для обмена опытом и повышения квалификации тех, кто работает с «трудными» подростками и их семьями. По итогам мероприятия будет подготовлен сборник методических материалов, которые помогут в повседневной работе сотрудников КДН.

**В этом году выпускниками общероссийской «Школы фермеров» стали 40 калужских аграриев**

14 июля в КФ РГАУ-МСХА имени К.А. Тимирязева заместитель главы регионального минсельхоза Александр Кузин подвёл итоги общероссийской «Школы фермеров» в Калужской области.

Проект реализуется с 2020 года под эгидой Россельхозбанка, при поддержке минсельхоза Российской Федерации. В нашем регионе он стартовал в прошлом году. В этом году курс прошли 40 слушателей. Среди них были фермеры, собственники личных подсобных хозяйств, индивидуальные предприниматели и студенты, которые планируют развивать бизнес на селе. Направлениями второго потока обучения стали агротуризм, плодово-ягодные питомники и молочное скотоводство.

Темы занятий были полезны как стартаперам, так и тем, кто планирует расширять свой бизнес. Например, фермер с трехлетним стажем Сергей Лукашов выращивает клубнику в Козельском районе. Предприниматель намерен развивать производство закрытого грунта, что существенно повысит рентабельность его предприятия. Поэтому для него был полезен курс «Плодово-ягодные питомники».

Глава крестьянского фермерского хозяйства Семен Бырля из Сухиничского района разводит коз и овец уже 10 лет. Его молодые сыры пользуются спросом. Поэтому животновод планирует увеличить стадо до двух тысяч голов, это вдвое больше нынешнего. Ещё одно перспективное направление — агротуризм. По мнению Семёна Петровича, это не только возможность предоставить услуги для отдыха на природе, но и помочь тем, кто мечтает о начале своего дела, хочет найти деловых партнеров для кооперации.

В программу обучения вошли не только встречи с экспертами, но и выездные занятия в передовых хозяйствах Медынского, Ферзиковского, Брятинского, Бабынинско-

го и Малоярославецкого районов, а также в рамках «Дня поля - 2023». Итогом стала защита проектов развития бизнеса, в том числе не традиционного для нашего региона. Например, производство овечьего молока, выращивание каштанов, грецких орехов и фундука.

Поздравляя выпускников, Александр Кузин напомнил, что в нашем регионе обучение и повышение квалификации фермеров проводится с 2013 года. За это время дополнили свой багаж знаний более 500 фермеров, многие из которых стали победителями конкурса на получение стартовой грантовой государственной поддержки «Агростартап». Этот грант с 2019 по 2023 годы получили 97 предпринимателей на общую сумму 201 млн. рублей. В 2023 году грант предоставлен 12 получателям, семь из которых — выпускники «Школы фермеров». Средний размер гранта в этом году составил 2,7 млн. рублей.

Заместитель министра пожелал аграриям успехов в реализации намеченных планов, подчеркнув: «Работа по развитию малого бизнеса, в том числе и сельского, входит в число приоритетов социально-экономической политики правительства нашей области. Это свидетельствует о том, что фермеры сегодня имеют надежного партнера в лице государства».

**О ценах**

14 июля в Калуге заместитель министра — начальник управления потребительского рынка и лицензирования министерства конкурентной политики Калужской области Лев Марченков провел совместное заседание штаба по мониторингу и оперативному реагированию на изменение цен на продовольственные товары, а также рабочей группы по недопущению необоснованного повышения их стоимости.

За минувшую неделю значительных изменений цен не зафиксировано.

Случаев дефицита отдельных товаров в регионе не наблюдается.

Сильнее всего подешевел репчатый лук — на 4,3%. Огурцы стали дешевле на 3,3%, а помидоры — на 2,3%. Стоимость свеклы уменьшилась на 1%.

На 3% подорожали яблоки. На сахар и соль цены увеличились на 1,5% и 1%, соответственно.

По данным областного мониторинга цен на нефтепродукты оптовые цены на бензин увеличились на 0,4%. Стоимость дизельного топлива существенно не изменилась. Розничные цены остались на прежнем уровне.

В рейтинге минимальных розничных цен на нефтепродукты среди субъектов ЦФО Калужская область занимала 6-е место по бензину автомобильному (51,10 руб./л) и 3-е место по дизельному топливу (54,94 руб./л).

Пресс-служба Губернатора и Правительства Калужской области.

## МОМВД РОССИИ «ЮХНОВСКИЙ» ИНФОРМИРУЕТ

## Оперативно-профилактическое мероприятие «Быт»

В период с 3 по 10 июля 2023 года по инициативе УМВД России по Калужской области на территории обслуживания МОМВД России «Юхновский» проводилось оперативно-профилактическое мероприятие «Быт» с целью стабилизации криминогенной обстановки, повышения эффективности профилактической работы по предупреждению правонарушений, предупреждения тяжких и особо тяжких преступлений против личности, в том числе совершаемых на бытовой почве.

В рамках ОПМ участковыми уполномоченными полиции осуществлялись подворные поквартирные (ЧТО??? РЕЙДЫ? ОБХОДЫ?), в ходе которых проведена работа по установлению доверительных отношений с гражданами с целью получения информации, способствующей предупреждению и раскрытию преступлений и иных правонарушений, осуществлялись проверки лиц: допускающих правонарушения в семейно-бытовой сфере; освобожденных из мест лишения свободы, в том числе с установленным административным надзором, имеющих судимость за совершение тяжкого или особо тяжкого преступления против жизни и здоровья граждан, половой неприкосновенности несовершеннолетних; больных алкоголизмом, состоящих на учете в медицинской организации;

Инспекторами подразделения по делам несовершеннолетних совместно с сотрудниками комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав осуществлялись проверки родителей или иных законных представителей несовершеннолетних, не исполняющих своих обязанностей по их воспитанию, обучению и (или) содержанию и (или) отрицательно влияющих на их поведение либо жестоко обращающихся с ними.

Сотрудниками ОУР осуществлялись мероприятия, направленные на получение информации о тяжких и особо тяжких бытовых преступлениях против жизни и здоровья граждан с целью их пресечения на стадии их подготовки. А также осуществлялись проверки лиц, освобожденных из

мест лишения свободы, в том числе с установленным административным надзором, имеющих судимость за совершение тяжкого или особо тяжкого преступления против жизни и здоровья граждан, половой неприкосновенности несовершеннолетних.

Проведенными в рамках ОПМ мероприятиями были достигнуты следующие результаты: участковыми уполномоченными полиции выявлено два превентивных состава преступления в сфере семейно-бытовых отношений по ч. 1 ст. 119 УК РФ, на профилактический учет поставлено два лица, допускающих нарушения в сфере семейно-бытовых отношений; сотрудниками подразделения по делам несовершеннолетних пресечено одно административное правонарушение по ч. 1 ст. 5.35 КоАП РФ. Осуществлены проверки 25 лиц, допускающих правонарушения в семейно-бытовой сфере; 15 лиц, освобожденных из мест лишения свободы, в том числе с установленным административным надзором, имеющих судимость за совершение тяжкого или особо тяжкого преступления против жизни и здоровья граждан 8 лиц, половой неприкосновенности несовершеннолетних 1 лица; 12 лиц, больных алкоголизмом, состоящих на учете в медицинской организации, которые в течение года более двух раз привлекались к административной ответственности за совершение административных правонарушений в состоянии алкогольного опьянения, а также по части 1 статьи 20.20 КоАП; 27 родителей или иных законных представителей несовершеннолетних, не исполняющих своих обязанностей по их воспитанию, обучению и (или) содержанию и (или) отрицательно влияющих на их поведение либо жестоко обращающихся с ними.

Д. ПЕРЧЕНКОВ,  
начальник отдела УУПиПДН  
МОМВД России «Юхновский»,  
подполковник полиции.

## \* ОБЪЯВЛЕНИЯ \*

## Дорогие братья и сестры!

19 июля (в среду) в 15.00 в храм в честь иконы Божией Матери «Всех скорбящих Радость» в п. Мятлево и в 17.00 в с. Износки в храм в честь Святителя Николая Чудотворца будет привезен Чудотворный образ Калужской иконы Божией Матери, перед этим состоится молебен с акафистом.



● В ПЧ-36 по охране п. Мятлево ПСС Калужской области ТРЕБУЕТСЯ ВОДИТЕЛЬ на пожарную машину.  
Обращаться по тел. 8 (48-449) 4-61-10.

● ПРОДАЕТСЯ ДОМ в д. Алешня, на участке 35 соток. Тел. 8-916-915-43-57.

● ООО «ЛИГА-Регион» ТРЕБУЮТСЯ ОПЕРАТОРЫ ПРОИЗВОДСТВА КОМПОЗИТНОЙ АРМАТУРЫ. Оформление в соответствии с ТК РФ. Оплата от 60 000 руб. Обучение на рабочем месте. Адрес производства: Калужская обл., Износковский р-н, с. Износки, ул. Молодежная, 14. Телефон: 8-962-171-35-83.

## ДОКУМЕНТЫ

## Отдельные показатели исполнения бюджета МР «Износковский район» на 1 июля 2023 года тыс.руб.

ДОХОДЫ	Фактическое поступление
<b>НАЛОГОВЫЕ И НЕНАЛОГОВЫЕ ДОХОДЫ</b>	<b>62 360,2</b>
Налоги на прибыль, доходы	31 516,1
Налоги на товары (работы, услуги), реализуемые на территории Российской Федерации	8 358,6
Налоги на совокупный доход	7 846,3
Налоги на имущество	669,5
Государственная пошлина	554,7
Доходы от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности	1 677,9
Платежи при пользовании природными ресурсами	8 767,3
Доходы от оказания платных услуг и компенсации затрат государства	884,5
Доходы от продажи материальных и нематериальных активов	1 496,6
Штрафы, санкции, возмещение ущерба	589,4
Прочие неналоговые доходы	-0,8

БЕЗВОЗМЕЗДНЫЕ ПОСТУПЛЕНИЯ	131 675,80
ВСЕГО ДОХОДОВ	194 036,0
РАСХОДЫ	Исполнено
Общегосударственные вопросы	19 102,6
в т.ч. денежное содержание 34 муниципальных служащих	6 750,5
Национальная безопасность и правоохранительная деятельность	2 558,4
в т.ч. денежное содержание 10 работников муниципальных учреждений	1 591,8
из них одного муниципального служащего	240,3
Национальная экономика	12 308,4
Жилищно-коммунальное хозяйство	2 979,2
Образование	99 390,3
в т.ч. денежное содержание 166 работников муниципальных учреждений	38 945,3
из них четырех муниципальных служащих	827,4
Культура, кинематография	7 737,8
в т.ч. денежное содержание 31 работника муниципальных учреждений	5 108,5
Социальная политика	40 415,0

в т.ч. денежное содержание восьми муниципальных служащих	1 581,6
Физическая культура и спорт	6 725,7
в т.ч. денежное содержание 33 работников муниципальных учреждений	2 933,6
Средства массовой информации	1 990,2
Межбюджетные трансферты бюджетам субъектов Российской Федерации и муниципальных образований общего характера	14 447,0
<b>ИТОГО РАСХОДОВ</b>	<b>207 654,6</b>
<b>Справка об объеме муниципального долга МР «Износковский район» тыс.руб.</b>	
	Всего объем долговых обязательств
Установленный решением районного Совета МР «Износковский район» «О бюджете муниципального района на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов» верхний предел муниципального долга МР «Износковский район» на 1 января 2024 года	0,0
Фактически по состоянию на 1 июля 2023 года	0,0

Финансовый отдел администрации МР «Износковский район». Постановление администрации МР «Износковский район» «Об исполнении бюджета муниципального района за первый квартал 2023 года» со всеми приложениями размещено на сайте администрации МР «Износковский район» <http://admiznoski.ru>

## Администрация МО СП «Деревня Ореховня»

ПОСТАНОВЛЕНИЕ от 12.07.2023 г. № 15

## «Об исполнении бюджета МО СП «Деревня Ореховня» за первое полугодие 2023 года»

В соответствии с пунктом 5 статьи 264.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации администрация МО СП «Деревня Ореховня» ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Утвердить отчет об исполнении муниципального бюджета за первое полугодие 2023 года по доходам в сумме 2 063 540 руб. 83 коп., по расходам в сумме 1 332 830 руб. 42 коп., с превышением доходов над расходами (профицитом муниципального бюджета) в сумме 730 710 руб. 41 коп., и со следующими показателями в соответствии с бюджетной классификацией Российской Федерации:

1) по доходам муниципального бюджета за первое полугодие 2023 года согласно *приложению 1* к настоящему постановлению;

2) по расходам муниципального бюджета за первое полугодие 2023 года согласно *приложению 2* к настоящему постановлению;

3) по источникам внутреннего финансирования дефицита муниципального бюджета за первое полугодие 2023 года согласно *приложению 3* к настоящему постановлению.

2. Принять к сведению информацию о численности муниципальных служащих администрации МО СП «Деревня Ореховня» и расходах на их денежное содержание за первое полугодие 2023 года согласно *приложению 4* к настоящему постановлению.

3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его опубликования (обнародования).

В. АЛИЕВ,  
глава администрации МО СП «Деревня Ореховня».

Приложение 4 к постановлению администрации МО СП «Деревня Ореховня» от 12.07.2023 г. № 15

## Информация о численности муниципальных служащих администрации МО СП «Деревня Ореховня» и расходах на их денежное содержание за первое полугодие 2023 года

Наименование показателя	Единица измерения	Исполнено (рублей)
Численность муниципальных служащих	человек	2
в том числе:		
глава администрации		1
специалист аппарата управления		1
Всего расходов на содержание муниципальных служащих	рублей	751 667,21
в том числе:		
расходы на денежное содержание главе администрации	рублей	244 991,16

расходы на денежное содержание специалисту аппарата управления	рублей	124 396,80
--	--------	------------

## Информация о численности муниципальных служащих администрации МО СП «Село Лынозаовод» и расходах на их денежное содержание за первое полугодие 2023 года

Наименование показателя	Единица измерения	Исполнено (рублей)
Численность муниципальных служащих	человек	2
в том числе:		
глава администрации		1
специалист аппарата управления		1
Всего расходов на содержание муниципальных служащих	рублей	629 291,37
в том числе:		
расходы на денежное содержание главе администрации	рублей	211 122,36
расходы на денежное содержание специалисту аппарата управления	рублей	156 564,07

Износковская общественно-политическая газета

**РАССВЕТ**  
Учредитель:  
администрация муниципального района «Износковский район».

Главный редактор Т.Б. Шишкова

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Калужской области. ПИ № ТУ 40-00302 от 21 марта 2016 г.

Адрес редакции, издателя:

249880 с. Износки Калужской области,  
ул. Ленина, д. 27;  
rassvet\_izn@mail.ru; www.rassvet-izn.ru

Рукописи не рецензируются и не возвращаются.  
Мнение авторов может не совпадать с мнением редакции.

ТЕЛЕФОН РЕДАКЦИИ:

(848449) 4-52-58.

Заказы на размещение рекламы в «Рассвете» принимаются по телефону 4-52-58.  
Все рекламируемые товары и услуги лицензированы и сертифицированы.  
Для детей старше двенадцати лет.

Газета выходит по вторникам и пятницам.

Индекс П7286  
Тираж 1000.  
Заказ

Набор в редакции. Верстка и печать в КРОФИСМК «Губерния». 248000 Калужская область, г. Калуга, пл. Старый Торг, 5.